

别摘！城区街边景观果树果实吃不得

攀折损绿最高罚2000元

本报讯(记者周阳 通讯员张冰 万婷)采摘街边杨梅,损害城市绿化?处以200元至2000元罚款。6月5日,咸宁市城管执法委园林绿化中心相关负责人提醒,街边果树果实可能危害健康吃不得,而损害城市绿化行为明令禁止,如若违反,将面临处罚。

进入6月,咸宁城区金桂路、泉都大道、桂乡大道、人民广场等处绿地景观带栽种的杨梅树、李子树果实陆续成熟。这些景观果树本应是一道靓丽的风景线,却有个别市民挡不住诱惑,折枝摘果,部分树枝因蛮力拉扯而断裂,影响绿化景观效果。

市园林绿化中心相关负责人介绍,城区种植的景观果树大多属于观赏果树,与果园中专供食用的果树品种不同,且位于道路边上,长期吸收汽车尾气和道路粉尘,结出的果子酸涩,可能含有有害物质,并不适合食用。

《湖北省城市绿化实施办法》明确规定,禁止攀折花木等损害城市绿化行为,违反规定的,由负责城市绿化管理的部门责令改正或采取补救措施,并处以200元至2000元罚款。



目前,市园林绿化中心已在城区公共绿地栽植果树的地段设立警示牌140处,安排30余人巡查劝导。“景观果树承

载城市绿意,随意采摘既伤树又损健康,让我们共同守护这份绿意与文明。”该中心相关负责人呼吁。

打击侵权假冒、不正当竞争

我市公布5起经济领域典型案例

本报讯(记者吴青朋 通讯员曹伟)6月4日,市市场监管局公布5起经济领域典型案例,涵盖侵犯注册商标专用权、商业贿赂、虚假宣传等多种类型。

咸安区某便利店销售侵犯注册商标专用权的商品案,当事人的行为违反了相关法律法规,构成销售侵犯他人注册商标专用权商品的违法行为,市场监管部门责令当事人立即停止侵权行为,并对其作出没收相关商品,罚款1000元的行政处罚。

赤壁市某医洛油医药有限公司商业混淆案,当事人的行为违反了相关规定,构成生产销售足以引人误认为是他人商品的混淆行为。依据相关法律赤壁市市

场监管局责令当事人改正违法行为,并作出罚款30000元的行政处罚。

通山县市场监督管理局查处李某商业贿赂案,根据相关法律法规,通山县市场监管局对李某处以30000元的行政处罚。

崇阳县市场监管局查处湖北省某医药有限公司商业贿赂案,当事人的行为违反了相关法律法规,构成了采用其他手段贿赂单位以谋取竞争优势的不正当竞争行为。

崇阳县市场监管局责令当事人改正违法行为,作出没收违法所得9485.14元,处罚款80000元的行政处罚。

赤壁市某健康管理中心虚假宣传案,当事人采用微信群、现场显示屏播放

视频资料、PPT课件介绍产品功能等方式宣传疾病预防、治疗的行为,违反相关法律法规,构成对其商品作虚假或者引人误解的商业宣传和通过组织虚假交易等方式帮助其他经营者进行虚假宣传的违法行为,办案机关对当事人作出责令停止违法行为和罚款200000元的行政处罚。

为破除企业发展壁垒,促进经济高质量发展,保持对侵权假冒、不正当竞争等违法违规行为的高压态势,近年来,市市场监管局统筹力量集中查办了一批经济领域案件,有力地维护了广大经营者的合法权益,营造了更加安全放心的营商环境。

咸安城管多措并举 全力护航高考

本报讯(记者葛利利 通讯员章和开)连日来,咸安区城市管理执法局以“静音、洁净、有序、安心”为目标,以校园周边为治理重点,多措并举强化城市秩序管控,全力护航高考,助力学子圆梦。

5月底以来,咸安城管队员深入学校、住宅小区、施工工地周边等重点区域开展不间断执法巡查,通过逐户上门宣传、发放倡议书等方式,耐心细致地向商户讲解中高考期间噪声防治要求,控制生产经营活动产生的噪音,避免高音喇叭叫卖、夜间施工等噪音扰民行为。

在市容市貌方面,咸安城管围绕各学校及中、高考考点周边200米范围,提前部署开展市容秩序整治专项行动,重点查处流动摊点、占道经营、乱堆乱放、非机动车乱停放等违规行为。

目前,咸安城管共出动执法人员300余人次,整治流动摊贩占道经营200余起,规范商户占道经营100余起,劝离校园周边散发小广告行为80余起,签订静音承诺书200余份。

据悉,中高考期间,咸安城管将持续保持“热备”状态,在辖区考点定岗值守,确保第一时间反应、第一时间出动、第一时间处置,全力营造静心、安心、舒心的考试环境,助力莘莘学子金榜题名。

毒品模型,让居民直观了解毒品的种类与特征,告诫大家远离毒品,珍爱生命。生动实用的宣传方式,激发居民参与热情,不少居民当场成为反诈、禁毒宣传员,迫不及待地向身边人分享学到的知识。

“此次活动不仅让居民在家门口享受到专业医疗和便民服务,更有效提升了反诈、禁毒意识,为构建平安、健康、和谐的社区奠定了坚实基础。”银泉社区党委书记李芳表示,将持续整合多方资源,开展形式多样的惠民活动,不断增强居民获得感、幸福感和安全感。

情况时更有底气,既能自救,也能帮助到他人。”金桂社区工作人员肖艳红感慨道。

“此次活动通过理论与实操结合,有效填补了社区急救知识空白,让大家掌握‘救命技能’,为守护生命安全织密防线。”金桂社区党总支书记钱臣表示,将深化党建引领下的资源联动,常态化开展急救科普、健康义诊等服务,把急救意识深植居民心中,不断强化社区应急急救能力。

从“牙口”到“钱袋子”

浮山街道银泉社区这场活动把“守护”做到“家”

本报讯(记者王奇峰 通讯员金珣)为全方位守护居民身心健康与财产安全,6月4日,咸安区浮山街道银泉社区联合牙舒乐口腔医院、馨美园物业、咸安区公安局高新区派出所、浮山街道社区戒毒康复中心、浮山义警队等,开展了一场融合口腔义诊、便民服务与反诈、禁毒宣传综合性公益活动,为居民奉上一场丰富实用的“民生盛宴”。

在桂花城小区活动现场,口腔医生热情地为每位居民进行一对一免费口腔检查,细致查看牙齿、牙龈、口腔黏膜等部位,耐心解答居民提问,帮助居民明晰自身口腔健康状况。现场还贴心设置了义剪和磨刀服务,理发师精湛的手艺、磨刀师傅娴熟的操作帮助居民解决生活小难题,赢得一致好评。

在健康服务有序开展的同时,反诈和

禁毒宣传也火热进行。高新区派出所民辅警、街道社区戒毒康复中心工作人员和浮山义警组成宣传小分队,向居民发放反诈、禁毒宣传资料,详细讲解各类新型电信诈骗手段和毒品危害。民辅警通过真实案例,揭露刷单返利、冒充公检法等常见诈骗套路,提醒居民提高警惕,守护好“钱袋子”;禁毒工作人员则结合仿真

浮山街道金桂社区:急救科普进社区 “救”在身边正当时

本报讯(记者王奇峰 通讯员缪慧 王刚)“按压深度至少5厘米,频率保持100—120次/分钟……”6月3日,咸安区浮山街道金桂社区新时代文明实践站联合大党委成员单位咸宁市中心医院,开展“急救技能科普进社区”主题活动,为

社区工作人员及居民送上实用“救命课”。

活动现场,咸宁市中心医院麻醉科医护团队以PPT为载体,结合临床案例,用通俗易懂的语言讲解了急救“黄金4分钟”的关键意义,重点讲解了海姆立克急救法、心肺复苏(CPR)与AED操作规范等核心技

能,并借助人体模型,现场示范胸外按压、气道开放、人工呼吸等心肺复苏步骤。社区工作人员及居民在医务人员细心指导下,逐渐掌握正确的急救手法和步骤。

“基层工作直面群众,急救知识是‘刚需’技能。通过参加培训,我们在面对突发